
1000 mg
PER 5 ML

Omega-3 EPA
530 mg

PER 5 ML

DHA
280 mg

PER 5 ML

DPA
60 mg
PER 5 ML

167% DRI
PER 5 ML

Vitamin D3

BALANCEOIL TUTTI FRUTTI
ДИТЯЧА ХАРЧОВА ДОБАВКА ПОЛІФЕНОЛ ОМЕГА БАЛАНС

БАЛАНС
Приведіть співвідношення Омега-6:3 в організмі 
вашої дитини до балансу 5:1 за 120 днів, 
використовуючи індивідуальні інструкції з дозування 
для безпечного відновлення рівня Омега-3 вище за 
необхідний показник у 6% для дітей. 

ХАРЧУВАННЯ НА ОСНОВІ ТЕСТУВАННЯ 
Отримайте результати індивідуального тестування до, 
та після того, як ви почнете приймати BalanceOil Tutti 
Frutti.

УЛЬТРА-ЧИСТОТА
Молекулярна перевірка на наявність токсинів для 
забезпечення свіжості, безпеки та чистоти, яким ви 
можете довіряти.

РІСТ І РОЗВИТОК ДІТЕЙ
Синергетична формула, що сприяє нормальному 
зростанню та розвитку дітей1, очей2-4, мозку5,6, кісток7, а 
також нормальній роботі імунної системи у дітей8

ТУРБОТА ПРО МАЙБУТНЄ СЬОГОДНІ
Вибираючи BalanceOil Tutti Frutti, ви підтримуєте 
збалансовану екосистему океану за допомогою стійкого 
сертифікованого джерела виловленої риби.

ГОЛОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТУ

BalanceOil Tutti Frutti – це добавка Омега зі свіжим, 
приємним для дитини смаком. Наша революційна 
харчова добавка з поліфенолами Omega Balance 
виготовлена   на основі інноваційної суміші олій, 
отриманих з дрібної риби дикого вилову та 
попередньо зібраної оливкової олії extra virgin для 
ефективного та дієвого засвоєння. Смак Tutti Frutti 
робить цю формулу легко проковтує і підходить для 
всієї родини. Конкретні рекомендації для дітей 
дозволяють легко адаптувати препарат до їх 
індивідуальних потреб в Омега, безпечно відновити 
баланс жирних кислот та підтримати нормальне 
зростання та розвиток дітей1.  

НАТУРАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ

Натуральний тригліцеридний риб'ячий жир

Оливкова олія холодного віджиму екстра вірджин

Натуральний вітамін D3 з ланоліну

Без ГМО Ігредієнти з 
натуральних 

джерел

Підходить для
KETO дієти



ОМЕГА ТА ОЛИВКОВА ОЛІЯ В ІДЕАЛЬНОМУ БАЛАНСІ 

Наукова рецептура BalanceOil Tutti Frutti поєднує в собі 
унікальний сорт риб'ячого жиру з корисним вмістом Омега-3 та 
Омега-7, а також науково сертифіковану оливкову олію, яка 
містить поліфеноли, фітонутрієнти та Омега-9 у великій 
кількості, що сприяє підвищенню окисної стабільності ліпідів 
Омега-3.9

Поліфеноли зв'язуються з Омега-3 і діють як ефективні 
антиоксиданти, запобігаючи окисленню ліпідів.9 Поліфеноли 
оливкової олії імітують поліфеноли, які природно присутні в 
рибі, і переносять тендітні Омега-3 через організм, надійно 
закріплюючи їх у клітинних мембранах. Поліфеноли та морські 
ліпіди взаємодіють у вищій мірі синергічно, дозволяючи 
організму безпечно засвоювати, регулювати та підтримувати 
рівень Омега-3 у крові вище за необхідні 6% для дітей та 8% 
для дорослих, необхідних для досягнення балансу Омега-6:3 
нижче 3:1 або 5:1 для дітей.

Середнє співвідношення Омега-6:3 у людей, які не приймають 
добавки Омега-3, становить 12:1 для Північної Європи, 15:1 для 
Європи та 25:1 для США, як показало дослідження найбільшої у 
світі бази даних незамінних жирних кислот, що включає 800 
000+ аналізів, проведених у незалежній лабораторії Vitas 
Analytical Services. Після прийому продуктів BalanceOil протягом 
120 днів середнє співвідношення для більшості дітей становить 
менше 5:1, а для більшості дорослих – менше 3:1.

ІСПАНСЬКА ОЛИВКОВА ОЛІЯ EXTRA VIRGIN В BALANCEOIL 
TUTTI FRUTTI

BalanceOil Tutti Frutti виробляється з оливкової олії extra virgin 
з іспанської оливи сорту Picual, яка обрана багатством 
Омега-9, та має дуже високий вміст антиоксидантів. Оливки 
проходять попередній збір, в процесі якого видаляються 
кісточки і тільки плоди піддаються холодному пресуванню, в 
результаті чого виходить олія екстра вірджин, багата на 
Омега-9 (Олеїнова кислота) з дуже високим вмістом 
антиоксидантів - поліфенолів (понад 750 мг/кг). Поліфеноли 
захищають масло BalanceOil Tutti Frutti у пляшці, але, що ще 
важливіше, також і ваші клітини.

ПРОФІЛЬ ФІТОНУТРІЄНТІВ ОЛИВКОВОЇ ОЛІЇ EXTRA VIRGIN

750 мг / кг
330 мг / кг
490 мг / кг

64 мг / кг
4 230 мг / кг

300 мг / кг

Поліфеноли оливки
Гідрокситірозол та тирозол
Олеокантал + Олеацин
Олеуропеїн
Сквален
Вітамін Е
Маслинова кислота 100 мг / кг

УНІКАЛЬНА СУМІШ РИБ'ЯЧОГО ЖИРУ, ПІДТРИМУЮЧА 
ЗРОСТАННЯ І НОРМАЛЬНУ РОБОТУ МОЗКУ 

Риб'ячий жир, що використовується в BalanceOil Tutti Frutti, - 
це риб'ячий жир селективного відбору 20/10 EPA/DHA 
(порівняно з промисловим стандартом 18/12), з унікальним 
профілем незамінних жирних кислот Омега-3 (EPA, DHA, DPA) 
та Омега -7 (POA, VA). Риб'ячий жир, який ми вибираємо, 
отриманий з недовговічної, виловленої в дикій природі 
дрібної пелагічної риби. В першу чергу, це анчоуси, але ми 
також використовуємо сардини та скумбрію. 

Вся наша олія видобувається в районах промислу, 
сертифікованих організацією "Друг моря" на стійке рибальство в 
незабруднених водах, що є екологічним імперативом і дуже 
важливо, коли йдеться про отримання високоякісної олії, яка не 
містить важких металів, ПХД та інших токсинів.

Риба ретельно готується на пару (у цьому процесі на жодному 
етапі не використовуються хімікати або розчинники), а потім 
вся риба пресується для вилучення олії (приблизно 3-5% 
риби). Як і всі риб'ячі жири, олія має бути очищена в ході 4-
етапного процесу. Це робить виробник, компанія LYSI в 
Ісландії, та усуває присмаки, запахи та будь-які забруднення 
навколишнього середовища, які в іншому випадку можуть 
зіпсувати якість продукту. Тому наш риб'ячий жир відповідає 
всім вимогам EFSA, FDA та іншим суворим нормам, що діють у 
всьому світі. LYSI відповідає всім нормативним вимогам до 
якості та сертифікована GMP для харчових та 
фармацевтичних продуктів. Таким чином, продукція 
BalanceOil Tutti Frutti також є сертифікованою GMP.

НАТУРАЛЬНІ ТОКОФЕРОЛИ
Змішані токофероли є антиоксидантом, що широко 
використовується в дієтичних добавках. Натуральні 
токофероли виготовляються з дистилятів соєвої олії без ГМО, 
високого ступеня очищення, які піддаються подальшому 
очищенню, щоб гарантувати, що вони не містять соєвих 
білків. Це означає, що у складі продукту відсутні алергени. 
Типовий склад BalanceOil Tutti Frutti - це альфа-, бета-, гамма-і 
дельта-токофероли.

ЧИСТИЙ ВІТАМІН D3 
BalanceOil Tutti Frutti містить вітамін D3 (холекальциферол). 
Ми використовуємо натуральний вітамін D3, виготовлений з 
ланоліну - жиру природного походження, що міститься в 
овечій шерсті. Вітамін D3 виробляється шляхом розчинення 
попередника вітаміну D3 у ланоліні. Потім він піддається 
хімічній зміні та активується під впливом ультрафіолетового 
(УФ) світла. Хімічний процес можна порівняти з процесом, 
який відбувається у шкірі людини, коли вона виробляє вітамін 
D3 під впливом сонячного світла.

    Norwegian Formulation. Produced in Iceland.



Харчова цінність та вміст у: 5 мл

Риб'ячий жир 2761 мг
Омега-3 жирні кислоти 1033 мг
з них C20:5 (EPA) 535 мг
з них C22:6 (DHA) 285 мг

Оливкова олія 1705 мг
з яких олеїнова кислота (Омега-9) 1279 мг
з яких поліфеноли 1.5 мг

Вітамін D3 (167% of RV*) 8.3 мкг
*RV = reference value

РЕКОМЕНДОВАНЕ ДОБОВЕ ДОЗУВАННЯ: Вік 2-10 років (або 
40 кг): 0,20 мл на кілограм маси тіла. Приклад: Дитина вагою 25 
кг приймає 5 мл щоденно. Вік 11+ та дорослі: 0,15 мл на кілограм 
маси тіла. Дорослий вагою 80 кг приймає 12 мл на день. Не 
перевищуйте добову дозу, що рекомендується. Харчові добавки 
не замінюють збалансованого та різноманітного харчування та 
здорового способу життя. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Якщо ви приймаєте препарати, що 
розріджують кров, проконсультуйтеся з лікарем перед 
використанням BalanceOil Tutti Frutti.

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігайте невідкриті пляшки у темному сухому 
місці за кімнатної температури або в холодильнику. Відкриті 
пляшки зберігати в холодильнику та використовувати 
протягом 45 днів. При температурі нижче 4 °C масло може 
помутніти через застигання оливкової олії. При кімнатній 
температурі олія стає прозорою. Зберігати у недоступному для 
дітей місці.

ІНГРЕДІЄНТИ: Риб'ячий жир (з анчоуса, скумбрії, сардини), 
оливкова олія extra virgin, екстракт токоферолу 
(антиоксиданти), смак Тутті Фрутті, вітамін D3 
(холекальциферол). 

БЕЗ ГМО: Наша продукція не містить ГМО (тобто генетично 
модифікованих організмів).

ZINZINO POLYPHENOL BLEND: Гідрокситірозол, тирозол, 
олеуропеїн, олеокантал та флавоноїди. 

ZINZINO BALANCE BLEND: Омега-3 (EPA, DHA, DPA), Омега-7, 
Омега-9 та вітамін D3. 

ОБ'ЄМ: 300 мл

ВМІСТКЛЮЧОВІ ОСОБЛИВОСТІ

 Сприяє нормальному зростанню та розвитку 
дітей1, оскільки продукт є джерелом незамінних 
жирних кислот.

Сприяє нормальному розвитку мозку5, 6, оскільки 
добова доза містить 285 мг ДГК.

Сприяє нормальному функціонуванню імунної 
системи у дітей8, тому що у добовому дозуванні 
міститься 8,5 мкг вітаміну D3 (160% від НГЗ)

Допомагає підтримувати достатній рівень EPA та 
DHA в організмі, оскільки продукт багатий на жирні 
кислоти Омега-310

Допомагає підтримувати оптимальний рівень 
Омега-6:3 в організмі, оскільки продукт багатий на 
Омега-3 жирними кислотами10

Підтримує нормальний розвиток зору2-4, 
оскільки добова доза містить 285 мг ДГК.

Сприяє нормальному зростанню та розвитку кісток 
у дітей7, тому що в добовому дозуванні міститься 8,3 
мкг вітаміну D3

РІСТ І РОЗВИТОК

Незамінні жирні кислоти, які необхідні для нормального зростання 
та розвитку дітей1, що корисно впливає на здоров'я дітей. Для 
нормального росту та розвитку необхідно достатнє споживання 
енергії та всіх основних поживних речовин, включаючи незамінні 
жирні кислоти α-ліноленову кислоту (ALA), яка може синтезуватися 
в довголанцюгові жирні кислоти, такі як довголанцюгові жирні 
кислоти омега-3, EPA і DHA. BalanceOil. Tutti Frutti - це чисте і свіже 
джерело омега-3, що постачається в тригліцеридній молекулярній 
формі - формі, яка природно міститься в рибі і найбільш легко 
засвоюється вашим організмом.

ДІЯЛЬНІСТЬ МОЗКУ

Ключова функція дієтичної ДГК полягає в тому, що вона сприяє 
підтримці нормальної роботи мозку.6 Для дитини потреба в 
Омега-3 починається ще в утробі матері, яка отримує їх від матері. 
Таким чином, споживання ДГК матір'ю сприяє нормальному 
розвитку мозку плода і немовлят, які перебувають на грудному 
вигодовуванні.5 Довголанцюгові жирні кислоти Омега-3 важливі 
для здоров'я дитини, а також для здоров'я матері.

ІМУННА СИСТЕМА

BalanceOil Tutti Frutti містить вітамін D3, який життєво важливий 
для імунної системи дітей, оскільки сприяє її нормальному 
функціонуванню8.

ЗДОРОВ'Я ОЧЕЙ

Очі потребують незамінних жирів, таких як ДГК, для виконання 
неймовірної функції зору. Материнське споживання ДГК сприяє 
нормальному розвитку очей плода та немовлят, які перебувають 
на грудному вигодовуванні2, споживання ДГК немовлятами до 12 
місяців сприяє нормальному розвитку зору3, і в цілому ДГК сприяє 
підтримці нормального зору4.



BALANCEOIL TUTTI FRUTTI ЗАЯВИ ПРО 
ЗДОРОВ'Я (EFSA)
1. EFSA, Незаменимые жирные кислоты, необходимые для нормального роста и 
развития детей. в статье 14(1)(b) - Заявления про здоров'я і розвиток дітей. 
Інформація для споживача про те, що благоприятний ефект досягається при 
щоденному споживанні 2 г α-ліноленової кислоти (ALA) і щоденному споживанні 10 г 
лінолевої кислоти (LA).
2. EFSA, Материнське потреблення докозагексаеновой кислоти (ДГК) сприяє 
нормальному розвитку очей плоду та підлітків, що знаходяться на грудному 
вскармлюванні, у статті 14(1)(b) - Заявлення про здоров'я та розвиток дітей. 
Беременним і годуючим жінкам повинна бути надана інформація про те, що 
благоприятний ефект досягається при щоденному споживанні 200 мг ДГК на додаток 
до рекомендованого щоденного споживання омега-3 жирних кислот для дорослих, 
тобто: 250 мг ДГК і ейкозапентаеновой кислоти (ЕПК). Виявлення може бути 
використано тільки для харчування продуктів, що забезпечують суточне споживання 
не менше 200 мг ДГК
3. EFSA, Потреба докозагексаеновой кислоти (ДГК) сприяє нормальному зрительному 
розвитку підлітків у віці до 12 місяців, в статті 14(1)(b) - Заявлення про здоров'я та 
розвиток дітей. Потребителю повинна бути надана інформація про те, що 
благоприятний ефект досягається при щоденному споживанні 100 мг ДГК. Якщо 
формула використовується у відношенні наслідків молочних сумішей, продукт повинен 
містити не менше 0,3 % від загальної кількості жирних кислот у вигляді ДГК.
4. EFSA, Докозагексена кислота (ДГК) сприяє підтримці нормального зору, в статті 13(1) 
- Загальні функціональні заяви про здоров'я. Виявлення може бути використано тільки 
для харчування продуктів, що містять не менше 40 мг ДГК на 100 г і на 100 ккал. Для 
того, щоб заявлена   вимога була обґрунтовано, користувачу повинна бути надана 
інформація про те, що корисний ефект досягається при щоденному споживанні 250 мг 
ДГК.
5. EFSA, Материнське потреблення докозагексаеновой кислоти (ДГК) сприяє 
нормальному розвитку мозку плодів і дітей, що знаходяться в грудному 
вскармливании, в статті 14(1)(b) Заявлення про здоров'я і розвиток дітей. Для 
вагітних і годуючих жінок повинна бути надана інформація про те, що 
благоприятний ефект досягається при щоденному споживанні 200 мг ДГК у 
доповненні до рекомендованого щоденного споживання омега-3 жирних кислот для 
дорослих, тобто: 250 мг ДГК і ЕПК. Дане твердження може бути використано тільки у 
відношенні продуктів харчування, що забезпечують щоденне споживання не менше 
200 мг ДГК.
6. EFSA, Докозагексена кислота (ДГК) сприяє підтримці нормальної роботи мозку, в 
статті 13(1) - Загальні функціональні заяви про здоров'я. Виявлення може бути 
використано тільки для харчування продуктів, що містять не менше 40 мг ДГК на 100 
г і на 100 ккал. Для того, щоб заявлена   вимога була обґрунтовано, користувачу 
повинна бути надана інформація про те, що корисний ефект досягається при 
щоденному споживанні 250 мг ДГК.
7. EFSA, Вітамін D, необхідний для нормального росту та розвитку кісток у дітей, у 
статті 14(1)(b) - Заявлення про здоров'я та розвиток дітей. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які, за мірою, є джерелом крайнього 
вітаміну D, як зазначено в заявці ІСТОЧНИК [НАЗВАННЯ ВІТАМІНУ/S] І/ІЛИ [НАЗВАННЯ 
МІНЕРАЛА/S], як перераховано в Приложенні до Регламенту 1924/2006 .
8. EFSA, Вітамін D сприяє нормальному функціонуванню імунної системи у дітей, в 
статті 14(1)(b) - Заявлення про здоров'я та розвиток дітей. Це твердження може 
бути використано лише для продуктів харчування, які є, за крайньою мірою, джерелом 
вітаміну D, як зазначено в твердженнях ИСТОЧНИК [НАЗВАННЯ ВІТАМІНА/S] І/ІЛИ 
[НАЗВАННЯ МІНЕРАЛА/S], як перераховано в Приложенні до Регламенту (ЕС). ) № 
1924/2006.
9. EFSA, Поліфеноли оливкової олії здатні захистити ліпіди крові від окислювального 
стресу, у статті 13(1) - Загальні функціональні заяви про здоров'я. Заявка може бути 
використана тільки для оливкової олії, яка містить не менше 5 мг гідрокситирозолу 
та його продукту (наприклад, олеуропеіновий комплекс і тирозол) на 20 г оливкової 
олії. Для того, щоб заявлена   вимога була обґрунтована, користувачу повинна бути 
надана інформація про те, що корисний ефект досягається при щоденному вживанні 
20 г оливкового масла.
10. EFSA, Високий вміст омега-3 жирних кислот, в розділі Розрішені твердження про 
прийом їжі в додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006. Продукт містить не менше 0,6 
г альфаліноленової кислоти на 100 г на 100 ккал, або не менше 80 мг суми 
ейкозапентаенової кислоти та докозагексаенової кислоти на 100 г на 100 ккал.
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